- CABEQOTE TRASEIRO - TUBOS, BARRAS ECOMPONENT@I’ES
ARTICULACAO ROTULAR MARVITUBOS

23/03/2021

-
e ) [ alx |
.dﬁ 70 e
1 2

P p—— g i o e ——
EE

&
y 0
Y | | 0TG JJ

JA OE

1 - Parafuso de regulagem do amortecimento (n&o incluso modelos "S")
2 - Graxeira para lubrificagédo da rétula

- Material: Aco Carbono
- Acabamento Série D - @25 a @100 : Zincado Preto
- Acabamento Série K - @125 a @200: Nao possui zincagem

DESCRIGAO COD. MARVI

PARAF | PARAF
AMORT |AMORT

DT04D-25 | DS04D-25| 25 | 12 M5 40 | G1/4] 9 10| 5 | 32 | 16 |28.3| 20 | 0,44 | 15281 | 1645
DT04D-32 | DS04D-32 | 32 | 16 M6 45 | G1/4| 12 | 14 | 5 [355]| 20 |33.2| 23 | 0,64 | 1646 | 3487
DT04D-40 | DS04D-40| 40 | 20 M8x1 60 | G3/8| 14| 16 | - 46 | 25 (417 30 | 1.3 1647 | 3488
DT04D-50 | DS04D-50 | 50 | 25 | M12x1.25| 75 | G1/2| 18 | 20 | - 45 | 31 (523 28 | 1,94 | 1648 | 3489
DT04D-63 | DS04D-63 | 63 | 30 | M12x1.25| 90 | G1/2| 20 | 22 | - 45 | 38 [64.3| 28 | 2,88 | 1649 | 3490
DT04D-80 | DS04D-80| 80 | 40 | M16x1.5| 115 | G3/4| 24 | 28 | - 52 | 48 |82.7| 31 | 552 [ 1650 | 3491
DT04D-100|DS04D-100( 100| 50 | M16x1.5( 130 [ G3/4| 30 [ 35 | - 55 | 58 |96.9| 34 | 8,04 | 1651 3486
KT04D-125 - 125( 60 | M22x1.5| 165 | G1 | 38 | 44 | - 65 | 72 (125.9 29 | 16,66 | 5811 =

KT04D-160 - 160| 80| M27x2 [ 200 [ G1 | 47 | 55 | - 70 | 92 |154.9 29 | 27,32 5798 -

KT04D-200 - 200 (100 M30x2 | 245 |G1.1/4 58 | 70 | - 92 | 116 |190.2 36 | 5394 [ 5805 =

Informagdes e produtos sujeitos a alteragées e disponibilidade de estoque sem aviso prévio.

CENTRAL DE VENDAS: (16) 3515-8900 - (16) 3019-9000 - (11)2499-4444 - (11) 3185-4940
vendas@marvitubos.com.br _- filialmarvitubos.com.br- www.marvitubos.com.br



http://www.marvitubos.com.br

